



В Воронежской области сожители предстанут перед судом за оставление малолетнего ребенка в опасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней местной жительницы и ее 32-летнего сожителя. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ст.125 УК РФ (оставление в опасности).

Следствием установлено, что утром 26 ноября 2017 года сотрудники вневедомственной охраны управления Росгвардии по Воронежской области, прибывшие по вызову о конфликте в одном из кафе Левобережного района города Воронежа, обнаружили в припаркованном неподалёку закрытом автомобиле двухлетнего мальчика. Сотрудники Росгвардии освободили ребёнка и оказали ему первую медицинскую помощь, после этого мальчик был госпитализирован.

При выяснении обстоятельств установлено, что более четырех часов двухлетний ребенок, лишенный возможности принять меры к самосохранению, провел в неотопляемом автомобиле, в то время как его мать с сожителем, имевшие возможность оказать ему помощь, будучи обязанными осуществлять о нем заботу и сами поставившие его в опасное для жизни и здоровья состояние, распивали спиртное в кафе.

На предварительном следствии молодая женщина и мужчина признали вину в полном объеме. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, позволившая избличить обвиняемых в совершении указанного преступления. Обвинительное заключение утверждено, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1199603>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
